

## Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí

Vložil Bára - 30/01/2014 10:30

---

Dobrý den,

manžel se vždycky rád napil. Ale nikdy nebyl opilý, nikdy nie neprovedl, nikomu neublížil, vše bylo v normě. Nedávno jsem ale zjistila, že to není až tak úplně pravda. Je to alkoholik a už to nezvládá. Nemá smysl popisovat jak jsem na to přišla a jak to probíhá. Důležitý je, že to CHCE řešit. Ví, že má problém, ale neví, co s ním. Zřejmě je už fyzicky závislý. Po posledním "opití" pije v podstatě nepřetržitě už týden menší dávky, aby neměl nepříjemné abstinenční příznaky. V práci ne...ale třeba dopoledne před noční ano. Včera v noci to vygradovalo, nemohl usnout, byl úplně hysterickéj a opil se. Pak usnul. Potřebuje psychiatra, pitím řešil to, že je introvert a neumí komunikovat s lidmi. A asi už nedokáže přestat sám. A to vše on ví...ALE - pracuje jako strojvedoucí. Miluje svojí práci, ale když se půjde léčit, zřejmě ho bude muset psychiatr nahlásit...

Nedokázal by mi prosím někdo poradit, jak postupovat v téhle situaci? :(

Děkuju, Bára

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí

Vložil Vladimír - 30/01/2014 15:42

---

Dobrý den

Nebudu psát co má dělat,ale napíši vám co pomohlo mne.

Měl jsem problém s alkoholem od 16.let do 40.let.Pracoval jsem,chodil do práce ,chodil za dětmi a tak nějak fungoval .Byl jsem stále bez peněz,protože alkohol a cigarety něco stojí,2x 3x do týdne ,měsíc a nezbyvalo na ostatní věci.Vůbec jsem si plně neuvědomoval,že mám problém,vždyť pili i ostatní.Moje rodina to trpěla.Pád na psychické dno přišlo v roce 1998 a já odešel na léčení .Je to 16 let ,co se již neopíjím a ani nepiji alkohol,nekouřím,nehraji o peníze.16 let se učím žít bez alkoholu,cigaret,geamblerství.Musel jsem přestat chodit za kamarády do hospod,dnes mne to již nevadí,ale na začátku mého nového života ,jsem asi během těch 16.let 5krát se opil ,je to málo ,ale také hodně.Nikdy jsem se nerozpil ,protože jsem již znal pocity ,když se neopíjím ,bylo mne vždy velice dobře.Musím stále vyplňovat prázdné místo v mém mozku,těle,v buňkách ,kde byla závislost ,zvuk a nahradit jej nějakými zdravými aktivitami.Potřebuji stále mít kolem sebe lidi,mluvit,něco vymýšlet,plánovat.Nejhorší jsou večery,neboť jsem byl zvyklý chodit večer do hospody za kamarády a tam se vždy opít,neboť jsem nikdy za těch 24 let,nedokázal jít jen na dvě,či tři piva,vždy jsem se opil,to byla a je moje nemoc,opít se a čekat na euforii z alkoholu a chtít se dostat dál a dál.To mne chtělo doslova zabít.

Takže jsem 16 let dá se říci v pohodě ,ale musím mít náhradu za moje závislosti,aby jsem se cítil dobře.Jistě se to vyplatí jak z ekonomického ,tak z psychického a fyzického principu.Nechci bydlet na ubytovně,žebrot o peníze,bydlet na ulici a řešit 24 hodin abstáky,depky a podobně.

Je to proces,chodím na AA již 16 let.Protože tam jsou lidé se stejným problémem,nikdo mne nenutí vůbec do ničeho a já nenutím je.V tom vidím svobodu se umět rozhodnout a odpovědnost za svůj život.Co mne přinesla léčebna?Izolovala mne od alkoholu a mohl jsem poznat ,jak chutná delší čas bez alkoholu,moc se mne to líbilo,tak jsem u toho zůstal.Ale musel jsem se já sám za sebe rozhodnout.Vždy je to jen moje volba!

Nic není nikdy ztraceno,máme jen jeden život a proč jej protrpět ,když můžeme být i spokojeni a šťastni.16 let jsem nenavštívil doktora ,což jsem dříve dělal hodně,kvůli psychice a mém podlomeném zdraví.Bylo to šílené a peklo na zemi.Jdu dál a žiji tak,jak mne bylo někým určeno!

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí

Vložil SR - 30/01/2014 23:48

---

Ahoj, Báro. Zdravím ze Slovenska. Aj ja som introvert, podobne ako tvoj manžel. Viem aké účinky ma na takú povahu alkohol. Za triezva som bol v spoločnosti ľudí doslova ako "zamrznutý". Nevedel som sa poriadne ozvať. A alkohol fungoval dokonale na rozviazanie jazyka. Problém bol v tom, že som si na to zvykol. Alkohol si vyberal postupne svoju daň za to chvíľkové uvoľnenie. Stal sa zo mňa alkoholik. Nepil som každý deň. Len raz za pár týždňov, ale poriadne a v ťahoch. Abstáky po vytriezvení boli prišerné. Nikomu to neprajem. Veľa krát som sa pokúsil prestať piť sám, bol som aj na liečení. Pomohlo mi, keď som sa so svojou povahou introverta zmieril. Začal som sa mať rád taký aký som!!! Každý sme iný. A prijal som to, že som alkoholik. Prijal som svoju diagnózu s pokorou, prestal som s tým vnútorne bojovať. Alkohol bude vždy silnejší ako ja. Je oveľa jednoduchšie takto abstinovať, ako sa trápiť, prečo si ja nemôžem vypíť a ostatní môžu. Alkoholizmus je síce choroba, ale sú aj horšie. A túto môžem našťastie ovplyvniť ja sám. A keďže jediný liek na moju chorobu je abstinovať, tak abstinujem. 24 hodín denne! Ten jeden deň bez alkoholu sa dá zvládnuť. A tých dní, týždňov a mesiacov utešene pribúda, začo som na seba pyšný.

Tvoj manžel je v podstate šťastný človek. Aj keď je introvert, nech sa tým prestane trápiť. Ved' má manželku, ktorá ho má rada a chce mu pomôcť. A má prácu ktorú zbožňuje. Poradil by som mu možno nejaký A-klub, ak má obavy ísť kvôli práci k psychiatrovi. Určite sú aj u Vás v Čechách keď sú aj na Slovensku. Ja som začal navštevovať A-klub a veľmi mi ti pomohlo. Doslova som sa tam učil komunikovať s cudzími ľuďmi, ktorých som nikdy predtým nepoznal. Spoznal som tam nových priateľov, ktorí si navzájom pomáhame. Pretože tak ako človek dokáže piť sám, abstinovať nie. Na to prišli oveľa múdrejšie hlavy ako je tá moja.

A na A-klube som si uvedomil jednu pre mňa dôležitú vec. To, že som sa ako introvert vlastne sám vnútorne týral tým, že nie som komunikatívnejší. Zbytočne. Ostatných nezaujímá to, že veľa nenarozprávam (ved' úplne nemá nie som), ale to akí som človek.

Čo sa týka abstinenčného stavu, tak ten si asi bude musieť pretrpieť asi ako väčšina alkoholikov. Sú slabšie aj silné. Každý sme iný. Mne pri abstákyoch pomohli lieky na ukladnutie a na žaludok. Přeju hodně zdaru tobě i tvému manželovi. Ať to zvládnete i když vím, že je to těžký. Martin SR

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí

Vložil Bára - 31/01/2014 12:40

---

Díky za příspěvky...opravdu moc.

Pozitivní je, že s tím manžel opravdu CHCE něco dělat a ví, že má problém.

Spíš mi ale šlo o jinou věc...právě proto, že je strojevedoucí a řízením se živí, tak když ho psychiatr nahlásí, může přijít o práci. Manžel v práci nepije - ale i tak je reální šance, že by o ní přijít mohl a to by byla hrozná rána, která by mu rozhodně ublížila a nepomohla by mu.

Je možnost se léčit i jinde, než v léčebně nebo u psychiatra? Může pomoci třeba i praktický lékař?

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí

Vložil Bára - 31/01/2014 12:41

---

A nebo je možné, že by ho psychiatr nenahlásil...?

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí

Vložil petrch - 31/01/2014 14:12

---

Doktoři mají cca. od roku 2011 povinnost hlásit určité diagnózy (nyní včetně F10x) na magistrát města, který se postará o zabavení řidičského oprávnění (mě se to také málem stalo). Takže než někam zajde, je nejlépe si zjistit, jestli ho event. maj zájem někam hlásit, jelikož ne všichni doktoři to maj zájem dělat (ti inteligentní neegoističtí :) Jinak je to nepříjemnos, ale za něco peněz to jde vrátit zpět. Mám s tím určité zkušenosti

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí

Vložil Liba - 31/01/2014 14:32

---

Báro, manžel může zajít na AA, jsou naprosto anonymní, co tam bylo řečeno, nevynáší se ven, spousta lidí, kteří tam docházejí, přestali pít, abstinují.

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí

Vložil Bára - 26/02/2014 19:34

---

Tak ještě jednou zdravím a všem díky za reakce.

Bohužel...nezlepšuje se to. Jednu dobu to vypadalo, že je ok. Pak se ale stala nepříjemná věc...v 6 týdnu těhotenství jsem potratila. Stává se to, takhle brzo je to relativně běžné a já to zvládám bez problémů.

Manžela to ale asi dost zasáhlo, bral to jako zácgranu z těch stavů... Opil se, když jsem byla v nemocnici...a od té doby je to zase tam, kde to bylo. Pije nepřetržitě. Neopíjí se...ale doplňuje. Prý je mu zle. Pořád opakuje, že už je to špatný, že už je to v háji. Jednou řekne, že to nezvládne...za hodinu mi opakuje, že chce přestat. Že mě nechce ztratit a že to dokáže. A pak se zase napije. Nikdy není zlý, nic..."jen" pije. Nechci o něj přijít, ale nedokážu si představit žít tímhle životním stylem. Chtěla bych mu pomoci, ale už nevím jak.

K odborníkovi jít nehce, protože se bojí, že přijde o práci.

Jsem už bezradná, nervózní a přestávám to zvládat. Lžu všem okolo, že je vše ok...nikdo to neví a manžel nechce, aby to někdo věděl.

Už nevím, co mám dělat.

=====

**Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí**

Vložil Jana Mertosová - 26/02/2014 20:29

---

Báro,vemte ho za ruku a odvedte na nejbližší Anonymní alkoholiky.Seznam skupin i s tel.čísly má Dr.Mlčoch pod lištou Léčba.Můžete tam chodit s ním.Nenechte se izolovat,je důležité o tom hovořit i s někým jiným.Jinak vám hrozí,že zabřednete časem do spoluzávislosti na partnerovi a tím už nepomůžete nikomu.Může se domluvit i s obvodním lékařem na pravidelném užívání ANTABUSU, který vydrží v těle několik dnů a v kombinaci s alkoholem dochází k účinkům, které jsou velice nepříjemné.Můžou být i života ohrožující.Trvejte na tom.Na AA nestačí přijít jen jednou,je třeba také pravidelné a trvalé docházky.Nevzdávejte to,když to nevyjde na poprvé!Trvejte na pravidelnosti a důslednosti-nekompromisně!Je to v zájmu jeho života.

=====

**Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí**

Vložil Bára - 26/02/2014 20:48

---

Děkuju...ale obávám se, že ho k AA nedostanu :( a k obvodnímu nevím, má strach, že přijde o práci...je strojvedoucí.

=====

**Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí**

Vložil petrch - 26/02/2014 20:53

---

A co jako čekáš, že tady někdo vytáhne kouzelnou hůlku a udělá z alkáče abstinenta? Jana dala dobrou radu, je to to nejjednodušší co můžete udělat, bez léčebny a ty na to napíšeš že to nejde :) Tak bohužel a hodně štěstí

=====

**Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí**

Vložil Bára - 26/02/2014 20:54

---

Tvrdí mi, že nepotřebuje nic vykládat cizím lidem a k lékaři nechce, protože se bojí o práci. Nevím, jak ho tam dostanu :(

=====

**Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí**

Vložil Bára - 26/02/2014 20:57

---

Já tohle všechno ale vim...píšu to proto, že ON NECHCE. A já si nevím rady...nevím, co mám dělat.

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí

Vložil Iáda - 26/02/2014 20:57

---

A to jako je strojvedoucí, vozí lidi a chlastá první ligu, jo...no to není na léčebnu ale na kriminál..Přestávám jezdit vlakem

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí

Vložil Bára - 26/02/2014 20:59

---

Jezdí nákladním. Lidi nevozí a v práci nepije. Opravdu díky za vyslechnutí, tohle jsem opravdu potřebovala.

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí

Vložil petrch - 26/02/2014 21:08

---

Chápu, že má problém..Ale nechápu, že ho nechce řešit

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí

Vložil Danny - 26/02/2014 21:25

---

Báro,

Jana i PetrCH ti radí správně, přečti si příběh mého bratra, je to jak přes kopíták ta podobnost s tvým manželem. Brácha nechtěl slyšet ani o AA, ani o léčebně, sice chodí ambulantně k lékaře, ale pro alkoholiky to není efektivní. Pokud tvůj manžel nechce, vyřídí se sám, vyhodí ho z práce, možná předtím zaviní nehodu(nemusí být opilý v práci, ale alkohol mění psychiku) a tobě zůstanou na krku starosti. Myslím, že on je ve fázi, kdy by mohl dát léčbu, mohla by mu ještě pomoci.

No, zde vyslechněš různé názory, je fajn je apriori neodmítat, ale přemýšlet o nich. Přeji vše dobré, tobě i manželovi

Danny

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí

Vložil petrch - 26/02/2014 21:49

---

[http://www.alkoholik.cz/zavislost/muzi\\_a\\_alkohol/muz\\_alkoholik\\_7\\_rad\\_pro\\_zeny\\_a\\_pritelkyne\\_alkoholik\\_a.html](http://www.alkoholik.cz/zavislost/muzi_a_alkohol/muz_alkoholik_7_rad_pro_zeny_a_pritelkyne_alkoholik_a.html)

=====

### Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí

Vložil Bára - 26/02/2014 21:49

---

Já ty rady ale neodmítám, já jsem se chtěla zeptat, co dělat, aby je neodmítal on...:( ...a na to asi rada není. Musí chtít sám. On má totiž pořád pocit, že to dokáže vyřešit bez cizí pomoci.

=====

### Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí

Vložil Danny - 26/02/2014 21:55

---

Ano, tenhle pocit má brácha taky: nechci mluvit s cizími lidmi, atp. Prostě machr, který si myslí, že vše zvládne. Jenže nezvládne. Tvůj manžel prostě musí sám, buď na to přijde, nebo nastane tzv. debakl, myslím nějaký průšvih, uvidí, že s alkoholem to nejde a nejde to ani bez něj. Čím později půjde do léčebny, tím menší šance na abstinenci, myslím, že teď by ještě dokázal na sobě zapracovat.

Danny

=====

### Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí

Vložil Liba - 27/02/2014 05:29

---

Ještě jednou ho požádej , aby s pitím něco dělal, pak odejdi. Nečekej na průšvih v jeho práci, na to, jak bude pít víc a víc, vymlouvá se, lže. Sám nic nezvládne, pomoc nehledá, tak nechce přestat pít. To, že jezdí nákladním vlakem, je také hrozné, může narazit do vlaku osobního.

=====

### Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí

Vložil Bára - 28/02/2014 13:54

---

Já tohle všechno právě vím...:(

Snad si to všechno uvědomí. Ještě jednou to s ním proberu a pak udělám rázný krok.

A děkuju...je to strašně těžký, nevím si s tou situací prostě rady.

=====

### Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí

Vložil Standa - 28/02/2014 18:33

---

Kdo z nás byl ochoten připustit, že jsme jiní než ostatní, že nedokážeme pít jako ostatní. Proč se máme zříci něčeho, čeho ostatní využívají libovolně....

Chápu současný stav tvého muže a tvoji bezmocnost. Problém je jeho Ego(které chce řešit vše po svém, tedy trochu nebo vůbec), ale i tvoje Ego(dokážu mu pomoci...)

můj mail: standa.roky@gmail.com

Až se tvůj muž rozhodne(SÁM), že už to dál nezvládne, klidně se s ním sejdu sám.

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí

Vložil Jana Mertosová - 01/03/2014 16:05

---

Báro,prohlédni konečně!Chceš jenom ty,aby on přestal s pitím.On sám váhá ještě není přesvědčený o své nemoci,ještě hledá způsoby jak pokračovat v pití.Píšeš,že nemá čas hledat pomoc.On ji nechce hledat.Protože SVŮJ ČAS VĚNUJE ÚSPĚŠNĚ PITÍ.Píšeš,že je strojvedoucí a má svoji práci rád,věříš,že ještě stále má rád tebe.Musím tě zklamat on už miluje jenom to jediné-alkohol.Stal se alkoholikem se vším všudy!Píšeš,že je introvert,nerad o sobě mluví,straní se lidí.Převážná většina alkoholiků má stejný problém.Ti,kteří se chtěli z problému vlastního pití vymanit se museli poprat sami se sebou aby dokázali přetnout ten věčný kruh,který je svíral víc a víc a zbavit se vlastního trachu,aby z něj dokázali vystoupit.ON HLEDÁ VÝMLUVY A TY MU JE ŽEREŠ.JE TO STEJNÉ JAKO BYS MU SAMA TEN CHLAST NALÉVALA.Nezlob se za moji upřímnost.Má být především proto,aby ti konečně otevřela oči.

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí

Vložil Karel Preisler - 02/03/2014 07:56

---

Báro neznám Tvého manžela, ale z toho co o něm píšeš je zřejmé, že má opravdu velký problém. To co napsala Jana je pravda, já když jsem pil, choval jsem se velmi podobně. Bohužel

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí

Vložil Bára - 27/03/2014 11:36

---

Zdravím ještě jednou...

díky všem moc za rady. Nebudu popisovat vše, tento týden byl neskutečně náročný...dnes ráno to vygradovalo a stalo se to, že jsme ho společně s mými rodiči odvezli k praktikovi, dostal léky...a souhlasim s léčebnou. Zítra tam jdeme znova a apk nastoupí.

Ted' už sice zase nesouhlasí...chce pít, je mu špatně a chová se hrozně, ale pokud nastoupí, má u nás dveře otevřené.

Jinak ne.Nenechám si zničit život od člověka, který o naší pomoc nestojí.

Držte nám palce...trochu se bojím, jaké to bude, až se vrátí...ale na to je brzo.  
Věřím, že to dokáže av léčebně mu pomůžou.

Ještě jednou vám děkuju.  
B.

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí

Vložil Bára - 27/03/2014 11:37

---

\*on souhlasil s léčbou, ne souhlasim -omlouvám se za překlep.

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí

Vložil Jana Mertosová - 27/03/2014 12:26

---

Báro,neustup ze svého stanoviska.Chce teď pít,potřebuje alkohol,protože se u něj dostavují abstinenci příznaky,ktelé si neuvědomuje.Nedovol mu to i kdyby žadonil,nadával!Ani kapku,ani hlt!Do léčebny musí nastoupit čistý.Nesmí nadýchat jinak ho nepřijmou.Je to jediná podmínka,ale i důkaz,že to myslí vážně.Toto si musíš ustát za něj též.Co je důležité pro tebe?Udělala jsi všechno,co bylo v Tvých silách-ostatní(výsledek)záleží jenom na něm.Tak hlavně neočekávej a nekládej svoji veškerou naději do léčby,ktelá ho čeká.Nauč se být milá,ale tvrdá a neústupná.Držím palce.

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí

Vložil Liba - 27/03/2014 13:08

---

Báro, připrav si i na horší alternativu, může podepsat reverz, jít domů, čímž dokáže, že se léčit nechce, že je mu alkohol milejší, než ty, odejdi.Doufejme, že neohrozí životy lidí, které poveze.

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí

Vložil Bára - 27/03/2014 13:44

---

Neustoupím...mám v tom jasno, mám podporu od rodiny a nechci si zkazit ve 30 život. Táta na něj má velkej vliv a věřím, že ho zítra zase přemluví k tomu, aby tam šel - stejně jako doktor, který je úplně perfektní a snaží se pomáhat. A jestli podepíše revers nebo nenastoupí, tak končí - dny a večery s ním doma jsou nesnesitelný. Mám z toho všeho hroznej strach a navíc to s ním doma není lehký...jsem z něj ve strašným stresu. Nemůžu se pořádně soustředit v práci, nic.

=====

---

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí

Vložil Jana Mertosová - 27/03/2014 14:00

---

To ti věřím, není to jednoduché pro nikoho, ale důležité pro oba.

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí

Vložil Bára - 28/04/2014 15:59

---

Tak opět po nějaké době zdravím...

Manžel je v léčbě přesně 1 měsíc. A zvládá to perfektně...jsem na něj strašně pyšná a vím, že léčbu dokončí, protože on sám ví, že nemá jinou možnost. Dokonce přestal i kouřit :)

Ale píšu kvůli jiné záležitosti...chtěla bych se vás zeptat, jak se chovat k alkoholikovi po jeho návratu domů? Nechci nic podcenit ani to nějak pokazit, jsem na konec května objednaná k jedné psychiatrice u nás ve městě, aby mi poradila, jdeme tam i s jeho sestrou, ale myslím si, že tyhle stránky možná budou pro můj dotaz lepší, protože s tím máte osobní zkušenosti.

Díky, Bára

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí

Vložil Jana Mertosová - 28/04/2014 17:35

---

Báro-gratuluju. Co je nejdůležitější? Zůstat otevřená. zbytečně nepodezírat, nepřebírat za něj zodpovědnost. Jsi jeho manželkou nikoliv matkou. Hodně chválit-je to muž, který to potřebuje slyšet mnohem víc než ženská. Ale na rovinu říct, co se ti nelíbí, s čím nesouhlasíš. Také pro něj bude důležité doléčování, aby nezapomněl že je stále alkoholik. Může se zapojit mezi členy Anonymních alkoholiků, nebo sdílet tady na foru- možností je hodně. Aby vydržel nepít bude se muset rozvíjet jeho osobnost a je důležité, aby si ty držela svůj krok s ním. Psycholog ti může pomoci. Držím palce.

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí

Vložil Liba - 28/04/2014 19:01

---

Báro, občas mu řekni, jakou máš radost, že vydržel a drží se dál, moc neřeš minulost, na tu radši zapomeňte oba. Plánujte budoucnost. Vždy ale myslí na to, že alkoholikem zůstává do smrti, nikdy už ani kapku. Někaké doléčování musí mít, ale to si jistě domluví v léčbě, a i nějaké tipy bude mít na doma. Měl by mít koníčky, nové přátele, ne ty bývalé, opilce.

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí

Vložil Bára - 29/04/2014 16:25

---

Díky za rady...k psychiatrice určitě půjdu, ale ráda bych i rady z té druhé strany, mohly by být možná i užitečnější.

Jinak manžel nemá žádné kamarády opilce, ten problém vznikl tak, že pil doma sám. Tajně, nevěděla jsem to až někdy do prosince, tajil to - úspěšně. 99% kamarádů máme společných, byli nám na svatbě, na dovolený...chodili jsme na koncerty, na pivo, ale v normě, jako každé, jsou to úplně normální lidi a jsou to i moji kamarádi, takže co se týče kamarádů, nerada bych je jemu i nám oběma brala "jen" díky pití.

Koníčky má a měl, tam bych problém neviděla.

A zase si myslím (a pokud se mýlím, opravte mě), že by se okolí ani já nemělo přizpůsobovat jen jemu. (tím samozřejmě nemyslím, že ho budu cíleně tahat tam, kde se pije nebo že budu týden co týden chodit s kamarádkou na víno atd., samozřejmě mu chci být a budu oporou) ale myslím si, že si bude muset postupně zvykat i na to, že lidi kolem něj například na oslavě narozenin budou pít, že když půjdeme třeba na večeři, tak u vedlejšího stolu budou mít lidi flašku vína nebo že nás někdo pozve někam a i tam bude alkohol. Já v podstatě vůbec nevím, jak se k takovému člověku ohledně alkoholu chovat. A i ohledně ostatních věcí. Nechci nic pokazit.

Manžel začal pít proto, že je introvertní, sám mi říkal, že se kolikrát bál - styděl - jít něco vyřídit i na úřad. Myslím si, že kdyby se svěřil dřív, nemuselo by to dojít takhle daleko. Takže si myslím, že by se kromě alkoholismu měly řešit i jeho psychické problémy...

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí

Vložil Jana Mertosová - 29/04/2014 19:11

---

???????Báro?????Já žasnu jak to máš všechno vykalkulované.Vůbec nic ti nedošlo!Už se nedivím,že pil.Já bych vedle tebe pila taky!Dnes dopoledne Bartošová spáchala sebevraždu.Mimochodem stejně nemocná jako tvůj muž.Jedna z tisíce mrtvých,kteří ročně na stejnou nemoc nějakým způsobem umřou.Kde je tvoje vděčnost,že se tvůj manžel vůbec rozhodl nastoupit aby ZASTAVIL PROCES PITÍ?????KDE BEREŠ TU JISTOTU,ŽE SE TO VŮBEC PODAŘÍ?????VÍŠ VŮBEC ŽE JE TVŮJ MANŽEL SMRTELNĚ NEMOCNÝ?????PŘESTAN´PSÁT-A ZAČNI ČÍST VEŠKERÉ KATEGORIE A VEŠKERÉ PŘÍSPĚVKY-AT´VŮBEC VÍTE PANÍ CHYTRÁ S ČÍM SE VÁŠ MANŽEL POTÝKÁ-S ČÍM MÁ TU ČEST-CO VÁS POTKÁ,KDYŽ SELŽE.S VÁMI JAKO MANŽELKOU BYCH STRÍZLIVÁ NEVYDRŽELA ANI 24HODIN.PSYCHICKY A DUŠEVNĚ SE POTŘEBUJETE DÁT DO POŘÁDKU I VY SAMA.DÁMO.

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí

Vložil Jana Mertosová - 29/04/2014 19:36

---

K tomu co jsem zdělila a za čím si stojím dodávám jen jednu věc.PROČ NENAVŠTÍVÍTE OSOBNĚ

LÉČEBNU VE KTERÉ SE VÁŠ MANŽEL LÉČÍ A PROČ NEHCETE VEŠKERÉ INFORMACE PŘÍMO OD LÉKAŘE, KTERÝ VAŠEHO MUŽE ZNÁ, KTERÝ VÍ JAK S NÍM JEDNAT, KTERÝ JE FUNDOVANÝ A ODPOVÍ NA VŠECHNY VAŠE OTÁZKY A PODÁ VEŠKERÉ INFORMACE A RADY. STAČÍ ZVEDNOUT TELEFON A DOHODNOUT SE S NÍM NA TERMÍNU. JE TO PRO VÁS TAK NEMOŽNÉ, NEBO TĚŽKÉ. NEVÍM JAK DLOUHO SPOLU ŽIJETE ALE JE VIDĚT, ŽE SVÉHO MUŽE VŮBEC NEZNÁTE, COŽ MNE DĚSÍ.

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí

Vložil Karel Preisler - 29/04/2014 21:06

---

Jana to napsala dost drsně, ale ví o čem píše. Každý tady poradí podle svých zkušeností, ale pozor - každý jsme jiný. Jak jsem se tady již zmiňoval, já navštěvuji restauraci cca 2x týdně a sedávám u stolu s lidmi, kteří alkohol normálně konzumují. Nikomu to ale nedoporučuji! Moje přítelkyně po dvou letech od léčby zkusila do hospody jít se mnou, ale po deseti minutách jsme museli odejít a od té doby tam prostě nejde. Já když tam sedím, tak alkohol vnímám a jsem ve střehu. Funguje mi to takhle, ale pokud bych ucítil nějaké ohrožení, přestal bych tam chodit. Báro pokud Tvůj manžel popíjel převážně doma, paradoxně pro něj může být hospoda bezpečnější, než byt kde bydlíte. Vysvětlím: Můj kamarád v léčbě popisoval svoje stavy, kdy se sám v bytě opíjel do němoty a po léčbě (nepije asi tři roky) pokud na něho doma přišli chutě, zašel mezi kámoše, kteří ho v abstinenci podporují (jeden z nich byl v léčbě na rodinné terapii) do hospody na kofolu. Ideální by bylo odejít někam jinam (knihovna, sport, příroda...), ale mu to takhle funguje, tak proč ne. Před tím alkoholem se utíkat nedá, je všude a my se prostě musíme naučit vedle něho žít. Každopádně pokud manžel pil doma, dodržujte pravidlo suchého domu a bezpodmínečně vyžadujte dodržování i od návštěv! Pokud to známí nepochopí, není to váš, ale jejich problém. Uvědom si, že Tvůj manžel je nemocný a musí se naučit říkat si o své potřeby. Pokud máš možnost, zajď ho podpořit na pár dní do léčebny jak ti píše Jana, protože to je zkušenost k nezaplacení. Držím palce... Jo a určitě ať si zajistí doléčování (psala Líba).

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí

Vložil Líba - 30/04/2014 05:28

---

Bára v tom má jasno, hotovo. Neví ale nic.

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí

Vložil Bára - 30/04/2014 09:48

---

Bára v tom vůbec nemá jasno, proto se ptá na stránkách, kde s tím mají lidí zkušenosti. Bára o tom také vůbec nic neví...proto se ptá a proto má spoustu logických, nelogických nebo blbých otázek.

Znám svého manžela 10 let, prožili jsme spolu spoustu věcí, od mé diagnózy roztroušené sklerózy, potratu až k jeho problému s alkoholem. Já vím, že je nemocný a samozřejmě nevím, jestli to dopadne dobře...já v to doufám a snažím se věřit, že to dobře dopadne, protože jsem nezažila nikdy nic horšího,

než pohled na chlapa, na kterém vám na světě záleží nejvíc, jak leží opilej v kuchyni na zemi, brečí a prosím o pomoc.

Jezdím za ním každý týden. Musím chodit do práce a je 100 km daleko. Jezdí za ním máma, sestra, moji rodiče. Mluvila jsem zatím s každým lékařem, u kterého zatím byl - ptala jsem se, ptám se, ale nikdo mi taky zatím, nic konkrétního neřekl. Proto jsem taky objednaná na psychiatrii, aby mi poradili a proto se ptám tady - lidí, kteří s tím na rozdíl ode mně mají spoustu zkušeností. Já o tom nevím nic...možná proto vám ty moje otázky přijdou pitomý, hloupý nebo já nevím jaký.

Nevím, kde jste přišla na to, že je to kalkul, ani nevím, kde jste přišly na to, že v tom mám jasno, protože já v tom naopak jasno nemám a proto se - evidentně blbě - ptám.

Riziko e-komunikace je v tom, že může zřejmě vyznít jinak, ne je myšlena.  
Strašně moc děkuju Karlovi za odpovědi.

---

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí

Vložil Jana Mertosová - 30/04/2014 11:11

Báro děsí mne jedna věc.Jste spolu 10let.A ty sis za celou tu dobu nevšimla toho,že má tvůj muž strach,že je zřejmě neprůbojný a raději se nechci domýšlet čeho ještě sis nestačila na něm všimnout.On ti jako muž musel toto přiznat sám.Dokážeš si uvědomit,že už jenom toto ho muselo jako muže velice ranit?Vůbec nevíš,že člověk často jedno říká-protože tomu chce věřit,ale jedná zcela jinak.O člověku nehovoří to,co říká,čemu chce věřit-ale právě maličkosti, které jsi mohla zachytit a rozpoznat sama a velice taktně na tom pracovat.Už od počátku jednáš energicky a za manžela,rozhoduješ zřejmě i doma také tak.Zřejmě ti vyhovuje,že manžel je takový jaký je.Ovšem vyhovuje toto i jemu?Uvědomuješ si ten extrém své nadvlády?Máš schopnost si přiznat,JAK SE TVŮJ MUŽ VEDLE TEBE MUSÍ ZÁKONITĚ CÍTIT?Zcela jistě jako malé děcko.Potlačuješ jeho mužskou část mnohem níž,než aby jsi ji dokázala vyzvedat.Tím,že se cítíš pyšná na svého muže-tím už jsi dala opravdu korunu a potvrdila celé mé mínění.I to,že si opravdu nejseš schopna nic přiznat.On je rozdíl a podstatný v tom chtít být pyšná,a chtít být vděčná.

---

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí

Vložil Liba - 30/04/2014 11:13

Nejvíc bude vše záležet stejně na něm.Jestliže bude chtít pít, bude, i kdyby jsme se všichni tady upsali, uradili.Jistě mu to nepřeji.

---

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí

Vložil Sad - 30/04/2014 15:27

jano, nechcela som zasahovat, ale ty si v poriadku? Si si ista, ze momentalne nepijes??? Si si ista, ze poznas AA a aj robis program? To su otazky na teba. Lebo ak by si naozaj pracovala na krokoch AA,

takto by si nepisala. Baro, neber vsetko, co tu bolo napisane vazne a pis dalej.

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí

Vložil milena - 30/04/2014 15:42

---

tiez ma prekvapila preexponovana az hystericka reakcia

Bara sa snazi co najviac orientovat v problematike, ktoru nepozna a je jej cudzia a schyta taketo cosi

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí

Vložil Bára - 30/04/2014 16:15

---

Jano...já to přece vím, že je introvert, celou dobu, co jsme spolu. A on se mi samozřejmě musel svěřit sám, introvert se musí svěřit sám, introverta k tomu nedonutíš a když nebude chtít, nic s ním nevyřešíš. Musíš si k němu postupně hledat cestu.

Ty mého manžela neznáš, já ano. On byl ten, kdo se za mě vždycky postavil, i když mi zjistili RS, zůstal se mnou a podporoval mě. Snažím se o to samé, chci mu být oporou, chci mít co nejvíc informací, ale v téhle situaci se neorientuju, nikdy jsem jí nezažila, nevím, jak se mám chovat k člověku s tímhle problémem a proto se ptám, abych něco nezkazila, na nikom na světě mi nezáleží tak, jako na něm. Za svého muže nerozhoduju, udělala jsi ze mě panovačnou hysterickou a majetnickou fúrii, nevím ale na základě čeho.

Jen se snažím pochopit tu situaci a chtěla jsme jen vědět, jak se chovat k člověku, kterého právě pustili z léčby. A chtěla jsem se na to zeptat lidí, kteří si tím prošli.

A že jsem na něj pyšná? Ano, jsem. Jsem na něj pyšná za to, že udělal to rozhodnutí, protože ne každý to dokáže...chceš-li jinak - jsem na něj hrdá a nesmírně si ho vážím za to, že se dokázal sám rozhodnout a šel na léčbu. Je to jen slovíčkaření...asi jsi mě špatně pochopila nebo já nevím, kde se stala ta chyba.

Vůbec mě neznáš a soudíš mě na základě pár řádků. Jen jsem se ptala, jen jsem chtěla vědět, jak se k tomu postavit ve chvíli, kdy bude ten člověk zranitelný, kdy bude zase muset fungovat v reálném světě, v práci, v rodině.

Všem ostatním opravdu moc děkuju. Je to složitá situace pro něj, já to vím, ale i pro mě. Nechci to zkazit, záleží mi na tom, na něm, i na nás. Jestli některé otázky vyzněly nějak hloupě, tak se omlouvám. Nikoho jsem se nechtěla dotknout nebo cokoliv jiného.

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojvedoucí

Vložil karel - 30/04/2014 16:15

---

Tak to je mazec, takova agresivita. Jani dej si pauzu.

---

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí

Vložil Jana Mertosová - 30/04/2014 16:55

---

Milé dámy-JSEM V NAPROSTÉM POŘÁDKU.PO ABSOLVOVANÉ LÉČBĚ JSEM NASTOUPILA DO DOLÉČOVÁKU KDE UŽ I ROK TAKÉ BYDLÍM.FOUKÁ SE TU PRAVIDELNĚ KONTROLA JE TU PŘÍSNÁ-NAFOUKÁM A LETÍM ROZŠÍŘIT ŘADY ZDEJŠÍCH BEZDOMOVců, NEBO SKONČÍM TAKÉ POD VLAKEM.TAKOVÝ JE MŮJ SOUČASNÝ STAV DÍKY CHLASTU.NIC NEPODCEŇUJU A UČÍM SE UPŘÍMNOSTI BYT´SE VÁM MILÉ DÁMY ZDÁ DRSNÁ.-ZAČÍT OPĚT CHLASTAT JE MNOHEM DRSNĚJŠÍ,NEBO UŽ ZAPOMNĚLY???.BÁRU JSEM CHTĚLA NAVÉST NA CESTU K SOBĚ SAMÉ ABY SE MOHLA ZAMYSLET NAD SEBOU JESTLI NĚKDE NEDĚLÁ CHYBU ONA SAMA.JÁ JI VIDÍM,VY NE.JÁ SI SVOJE CHYBY PŘIZNÁVÁM,PROTOŽE NEPŘIZNANÉ MNE MŮŽOU STÁT ŽIVOT-STEJNĚ JAKO TO JEJÍ NEPŘIZNANÉ MŮŽE STÁT ŽIVOT JINÉHO.O FALEŠNÉ SOLIDARITĚ,KTEROU S POHORŠENÍM PROJEVUJETE VÍM TAKY SVÉ.JINAK SE TOMU ŘÍKÁ TERAPIE ŠOKEM A POUŽÍVÁ SE TAKÉ V LÉČEBNÁCH PROTOŽE MŮŽOU NĚČEHO DOSÁHNOUT -MIMO HYSTERIE,KTERÁ TU VZNIKLA.

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí

Vložil kate - 30/04/2014 17:06

---

Ptecti si pravidla a prestan pouzivat jen velka pismena neda se to cist.

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí

Vložil sad - 30/04/2014 17:16

---

Jano, iba som sa pytala. Minuly rok si tu tiez vypisovala a naozaj som niektore tvoje prispevky dlho travila a pochopila som, az ked som zistila, ze si bola v recidive. Ja som na lieceni nebola, takže tuto sokovu terapiu natolko nepoznam. Pred rokom a pol som tu nasla jednu milu osobku (Liba), ktora mi v podstate zachranila zivot. Aj ked med mi okolo pusu nemazala. Zacala som chodit na AA a pracovat na programe a odvtedy si zijem svoj triezvy zivot so vsetkymi starostami a radostami.To mi pripomina, ze by som si uz asi mala zmenit nick, kedze smutna uz nie som:-). Takze ja poznam iba tu druhu terapiu, AA a preto som nerozumela tvojemu napadaniu a kritizovaniu. Ospravedlnujem sa ti, ak som sa ta dotkla, len som uz naozaj potrebovala zareagovat na tvoje mentorovanie a posudzovanie druhych. Vsimla som si (a aj viem), ze chodis na AA a preto mi prislo zvlastne, ze ty, co by si mohla byt ostatnym prikladom, porusujes pravidla. Kedze hovorime kazdy za seba, ja velmi dobre viem, co znamena vratit sa k povodnemu spravaniu, nedostatku pokory atd. My alkoholici sme chori ludia a prave preto musime na sebe neustale pracovat. Lebo na rozdiel od ostatnych ludi, nase spravanie nas moze zabit.

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí

Vložil Jana Mertosová - 30/04/2014 17:59

---

Nejsem vůbec dotčena jenom zděšená nad naivitou a lidskou hloupostí. Dávám si často otázku, jakou cenu má lidský život???? Za ten můj jsme platili všichni. Moje děti, rodiče, já. Jsem vděčná, že mi zůstal. Máš pravdu, nemá vůbec žádný význam se znepokojovat. Lidé zůstanou stejní a tragedie budou součástí života. K jejich poučení. Já se musela poučit z těch svých, které nikomu nepřiju. O tom je život. Ale zůstat slepá nechci - a když se někdo nedokáže modlit a ptá se? Tak mu i odpovím!

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí

Vložil Liba - 30/04/2014 18:15

---

Báro, najdi si na internetu Al-anon, je to společenství pro příbuzné alkoholiků. Kup si knihu, hodně ti pomůže, když budeš mít možnost, zajdi, zajed' tam na mítink, pomůže ti to, pochopíš naši nemoc. . Pak nezapomeň, že se on musí doléčovat, určitě dlouho po léčbě, jestli tam mají rodinnou terapii, neváhej, jeď tam na týden za ním, tam byste spolu řekli hodně důležitých věcí, co doma nikdy neřeknete.... A tak třeba po jeho návratu s ním jdi na AA, určitě to bude dobré pro oba.

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí

Vložil Karel Preisler - 02/05/2014 06:23

---

Báro nenech se odradit někdy nepříjemnými reakcemi a pokračuj. Já si myslím, že chceš manželovi moc pomoci a přeji ti aby se vám to podařilo, ale jak tady zaznělo, nejmíc bude záležet na něm. Snaž se i v těch pro Tebe teď nepříjemných reakcích najít něco přínosného a uvidíš, že možná s odstupem času pochopíš ty věci jinak. Je toho teď na Tebe moc, ale určitě jak jsem psal a píší i ostatní zkus si domluvit tu rodinnou terapii. Nevím ve které léčbě manžel je, ale asi to dnes funguje již ve většině.

No a pro všechny ostatní Ahoj, zítra odjíždíme na dovču do přírody na soutok Lužnice a Vltavy (pryč z Brna) a budu tam na rybách možná o chlebu a o vodě, ale bude mi fajn. Teď jsem trochu pozměnil výrok Líby: někde tady psala že na otázku jak se máš, odpovídá: nemám peníze, jsem stará a nemocná, ale nepiji, tak se mám dobře. Když jsem to poprvé přečetl, naskočila mi z toho husí kůže. Tak všem moc děkuji, protože tyto stránky mi moc pomohli a vím že je zde spousta lidí, na které se mohu v případě nějaké krize obrátit. Za týden ahoj

=====

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí

Vložil AlaS - 02/05/2014 12:15

---

Já to tu většinou jen pročítám, ale tohle mi nedá: Jano, soužití Báry s manželem, tak jak ho popisujete, existuje jen ve Vašich představách. Děláte obsáhlé závěry na základě maličností nebo i bez nich. Bára se nezmínila o tom, že by konzultovala situaci s manželovým doktorem, a vy z toho dovodíte, že to neudělala a že by proto potřebovala sáhnout do svědomí. Dozvíte se, že se manžel Báře svěřil se svými problémy s komunikací, a vysvětlíte si to tak, že se to stalo až teď po deseti letech a do té doby si ona

---

sama ničeho nevšimla. A nejen že si to tak vysvětlíte, ale berete to jako fakt.

Vy se cítíte na to, poskytovat šokovou terapii? Vaše poslední příspěvky vnímám jako ničím nepodložené a neuvěřitelně agresivní. Pokud obsahují i nějakou cennou radu, tak mi kvůli tomuhle unikla.

S veškerou svou falešnou solidaritou,  
milá dáma Ála ;)

---

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí

Vložil Jana Mertosová - 02/05/2014 18:01

---

Má zkušenost kterou vidím na druhých lidech, ale byla i mojí vlastní chybou. Spoustu věcí děláme neuvědomněle. Je to způsobeno tím co jsme převzali od rodičů, tím, že si myslíme že je to správné, tím že to jinak neumíme, u partnerů závislých ještě tím, že přebereme svoji zodpovědnost za něj, tím, že chceme řešit problémy druhého... Ve všech případech to brání pohledu sama na sebe. Jít do sebe, hledat cokoliv v sobě - protože vidím že ten druhý potřebuje pomoc. Já si tím budu naprosto jistá, že u mne problém žádný není a nemůže být. Ukázala jsem že muž se nemůže cítit jako muž, tam kde je silnější žena. Je introvert. Jako každý introvert je velice citlivý, JAKO MUŽ JE JEHO PŘECITLIVĚLOST ZVÝRAZNĚNÁ (všichni muži jsou ještě citliví a potřebují být silní), jako introvert ovšem toto nedokáže říct. A už vůbec ne si ustát nějaké hranice, které jsou také zapotřebí aby nepil po propuštění. Víím, že toto a velice podobné situace právě u mužů tohoto typu mají schopnost spustit jejich pití. Po Báře jsem nechtěla nic jiného, než aby si všechno zjistila v léčebně osobně, aby využila jeho pobytu k dořešení vztahové problematiky. Aby se upřímně zamyslela sama nad sebou a dokázala vžít do role, či situace svého muže, jako MUŽSKÉHO ELEMENTU. Aby získala jiný pohled, než jen ten svůj. Život se skládá právě z maličkostí - jenom z nich může vzniknout nějaký celek. O každém z nás vypovídají právě maličkosti

---

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí

Vložil danko - 02/05/2014 20:33

---

Jano jde poradit i bez urážek, vždyť aby se pak jeden bal se na něco zeptat, že ho serves do kuličky.  
:woohoo: a to přeci nechceme. Pěkný večer.

---

## Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí

Vložil Liba - 02/05/2014 20:51

---

Mám podobné obavy jako sad. Jana je po krk ve sračkách, nepíše, že by sháněla práci, má dost pomoci, ve chráněném bydlení má probační, sociální, terapeutky k ruce, nabídka práce tam je slušná. Osobně jsem tyto služby nevyužívala, víím, že jsou. Nechápu, jak někdo si může hrát na vševěda, profíka na vše, přitom má tolik starostí. Nelíbí se mně to hraní si na Boha, cítím z ní zlo. Určitě bych jí přála lepší život, víc klidu, ale sama si kope do sebe. Jano, kde je pokora? Ta patří k AA.

=====  
**Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí**

Vložil Jana Mertosová - 03/05/2014 07:56

---

Dovolila jsem si jedinou věc. Vcítit se do jejího muže, který potřebuje pomoc. Dovolila jsem si poukázat na problém pití mužů takovýchto typů, jak jsem se s tím setkala v léčebnách i v AI Anonu, kdy mnohé z žen právě tento problém přiznává. A pro Libu-neboj se, svoje záležitosti si řeším. Můžeš být klidná.

=====

**Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí**

Vložil Liba - 03/05/2014 11:30

---

A nepřiznáš chybu, vid'? Přečti se ten rozbor partnerů, které vůbec neznáš. To by si snad ani nedovolili v léčebně. Jistě souhlasíš, že se tady má pomáhat, ne děsit, a už jistě ne rozebírat intimní věci naprosto cizích lidí. Vůbec nemůžeš vědět, jak to u nich je, neznáš je, tak buďme jen lidi. Kolikrát jsi měla možnost "podobné" lidi poznat? V léčebně jsi měla dost práce sama se sebou, na AI\_anonu jsi byla párkrát.

=====

**Re: Manželovi - alkoholismus a zaměstnání strojevedoucí**

Vložil Liba - 03/05/2014 11:30

---

A nepřiznáš chybu, vid'? Přečti se ten rozbor partnerů, které vůbec neznáš. To by si snad ani nedovolili v léčebně. Jistě souhlasíš, že se tady má pomáhat, ne děsit, a už jistě ne rozebírat intimní věci naprosto cizích lidí. Vůbec nemůžeš vědět, jak to u nich je, neznáš je, tak buďme jen lidi. Kolikrát jsi měla možnost "podobné" lidi poznat? V léčebně jsi měla dost práce sama se sebou, na AI\_anonu jsi byla párkrát.

=====